Homotecias (J)

Escale en % usando como centro(0, 0).

Dibuje cada figura escalada.

Escale en 2 usando como centro(0, 0).

y 'S
A
/
A\ /
/
N N\ A .
N \\ ] /
\ /
N\
X
1
Escale en 3 usando como centro(0, 0). Escale en 3 usando como centro(0, 0).
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Homotecias (J) Respuestas

Dibuje cada figura escalada.

Escale en % usando como centro(0, 0).

Escale en 2 usando como centro(0, 0).
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Escale en 3 usando como centro(0, 0). Escale en % usando como centro(0, 0).
A
A
® - X
. \
N \
= ~ @ \\ \ >
N \\
~ N
\\

MatesLibres.Com




